

# 酒后开车竟拿孕妻做挡箭牌

被市南交警当场查住,另有百余起违法行为一小时内被查获

本报5月12日讯(记者 曲凯 通讯员 于昕 梁峰) 司机苏某晚上陪朋友喝完酒还开着怀孕几个月的妻子上路。见有交警查车,不仅否认喝酒还拿妻子做挡箭牌,后经酒精检测发现,其酒精浓度为73mg/100ml,属于酒后驾驶。执勤交警随即对其处以罚款400元、记12分、暂扣驾照3个月的处罚。12日晚上仅一

个小时,交警市南大队就查获司机两名,超载大货车三辆,其他违法行为100余起。12日晚上9点45分左右,在广州路与莘县路路口,正在夜查的交警发现一辆银色丰田轿车正沿莘县路自西向东驶来,交警遂将其拦下进行常规检查,司机一打开车门,民警就闻到浓烈的酒气,便打算对司机苏某进行酒精测试,但苏某却

对交警说,“我老婆怀孕几个月了,我开车带着她出来,不可能喝酒”。交警几次劝其进行酒精测试,苏某都不配合,后经测试,其体内的酒精浓度为73mg/100ml,属于酒后驾驶,在证据面前,苏某只得承认自己是刚刚参加完朋友的聚会,聚会上喝过一瓶啤酒。民警随后对其处以罚款400元,记12分,暂扣驾照3个月的处罚。

据交警市南大队中山路中队副队长赵军介绍,在12日晚上9点左右,同样是在广州路与莘县路路口,一辆白色面包车沿莘县路自西向东驶来,交警发现车内司机脸部红润,便示意司机孙某停车接受检查,孙某下车后口口声声说自己酒精过敏,只喝了一口,还对交警夸下海口,“我没有喝多,都能看清楚油表上的数

字”。后经酒精测试,其体内酒精含量为35mg/100ml,属于酒后驾驶,被处以罚款400元,记12分,暂扣驾照3个月的处罚。据了解,12日晚上9点到10点,市南交警共设5个固定检查点,40余名警力,共查获司机两名,超载大货车三辆,其他交通违法行为100余起,检查路上过往车辆300余辆。

## 20年没喝酒 一喝成“最高” 破了胶南查酒驾纪录

本报5月12日讯(通讯员 冯希军 崔启昌 记者 赵壁) 血液中酒精浓度竟然高达381.7mg/100ml,坚持20多年滴酒不沾的日照籍司机汤某某因一次酒桌上的逞能,创造了胶南市被查酒后违法驾驶员血液中乙醇含量的最高纪录。

10日下午6时许,在胶南市泊里镇驻地从事沙土运输业务的日照市莒县桑园乡汤某某收车后,几位同行找到他建议一起去镇上的饭店小聚解乏,汤某某与其相处甚好,不便推辞,便来到就近的一家饭店。见同行们意欲推杯换盏,从不喝酒的他连连婉谢,但最终“寡不敌众”,在同行们的轮番劝导下,首次“开戒”,竟一次喝下了2两高度白酒和2瓶啤酒。

“喝酒之后有恍恍惚惚的感觉,我担心喝醉了走不了,没敢再端杯就告辞开着我自己的银白色捷达轿车走了。”汤某某开车行驶在泊里镇驻地东西大街上不多会儿,酒劲就上来了。“车左摇右摆的,我在这里搞运输多年,熟悉环境,心想不会出事,正侥幸着就被交警查着了。”在胶南拘留所里,后悔的汤某某对自己开车20多年首次醉驾驾驶的违法行为懊恼不已。“我老婆在家操持家务不容易,儿子远在西藏,女儿才6个月大,我醉驾违法的事太丢人了,千万别告诉他们。”汤某某深埋着头说。

据办案民警介绍,当晚汤某某醉驾车被查获后,已显酩酊大醉之态,随后,民警将其带至胶南市泊里镇医院抽查检验。鉴定结果令人大为惊讶,汤某某血液中乙醇含量高达381.7mg/100ml,创了自去年8月15日全国公安机关开展严厉查处酒驾行动以来,胶南被查酒后违法驾驶员血液中乙醇含量的“最高”。汤某某除被依法行政拘留15天外,还将被暂扣机动车驾驶证6个月,罚款1900元。

## 半年超速11次 车上还有4假牌

半年超速11次,交了4次罚款还有7次没处理。11日上午这辆挂潍坊牌照的现代吉普车,在济青高速公路青岛出口处因超速被查获,驾驶员吕某停车后,交警在其车上发现了四副假车牌。根据规定,执勤民警没收了伪造牌照,并对吕某处以1400元罚款并记21分的处罚。

本报记者 赵壁 通讯员 金继涛 杜国庆 摄



## 腰带打火机,安检现原形

这种腰带扣式打火机在全国安检案例中十分罕见

本报5月12日讯(记者 管慧晓 通讯员 刘宇家 秦洁) 11日,一名乘客在青岛机场进行安检时有异常,安检员通过检查发现该名乘客腰带扣有异常,手检之后发现原来所谓的腰带扣竟然是个打火机。据了解,这种隐蔽性极强的腰带扣式打火机在青岛机场是首次被检出,在全国安检案例中也十分罕见。

11日17时30分,旅客毕某手持青岛至杭州的SC4683航班登机牌进入安检程序。青岛机场安检员用金属探测仪对其进行检查时发现异常,但是毕某坚称自己没有带任何违禁物品。当安检员对其有异常的腰部进行检查时,发现其腰带扣有异样,立刻认真对其进行了手检。检查之后发现,腰带扣竟然是个打火机,遂将该

事移交给机场公安分局进行处理。经审查,毕某是在旅行中购买了此物品,因觉得好玩不舍得送人或丢弃,企图蒙混过关,携带上机。机场公安分局对其进行了取消登机资格处理。

据介绍,这种腰带扣式打火机隐蔽性极强,极易蒙混过关。这种隐蔽性极强的腰带扣式打火机在青岛机场是首次被检出,

在全国安检案例中也十分罕见。而青岛机场已将此案例纳入安检人员培训课程,并将查获经验进行全面推广。青岛机场提醒广大旅客,禁止携带打火机、火柴等易燃物品乘机,若不慎携带了此类物品,请主动配合安检部门工作,切勿故意隐匿或夹带,以免误机或给自己带来不必要的麻烦。

## 齐鲁晚报 今日青岛

### 招聘要求:

- ★组版设计人员,学历大学专科以上,年龄25岁以下;
- ★美术、设计或相关专业毕业,独特的视觉表现力,有广告公司工作经验优先;
- ★精通各种常用平面设计软件,能很好理解并满足客户对设计的需求;
- ★性格开朗,吃苦耐劳,有良好的沟通能力和团队合作精神;
- ★具有良好的职业素养和职业道德;做事认真,讲求细节。
- ★如有意向请电话联系、统一安排面试。

电话: 0532-68872809 68872807

聘平面高手

